



В Инжавинском районе местный житель признан судом виновным в убийстве случайного знакомого

Собранные Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему жителю Инжавинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, 25 декабря 2016 года осужденный, познакомившись около магазина с мужчиной, пошел к нему домой с целью совместного распития спиртных напитков. Находясь уже в состоянии алкогольного опьянения, мужчины начали бороться на руках. Далее в связи с возникшим спором о физическом превосходстве между ними произошел словесный конфликт, перешедший потом в драку, в ходе которой осужденный схватил со стола нож и нанёс хозяину дома два удара в область живота и грудной клетки. Поняв, что потерпевший мертв, он скрылся с места преступления. Тело 29-летнего потерпевшего через несколько дней обнаружили соседи, которые забеспокоились, почему у него в доме днем и ночью горит свет и открыта дверь.

Причастность злоумышленника к совершению данного преступления была установлена в кратчайшие сроки, благодаря обнаруженным следователем в ходе осмотра места происшествия цепочке с крестиком и сотовому телефону злоумышленника.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

17 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1150251>